
 

令和３年第６回たつの市教育委員会定例会議事日程 

 

と き 令和３年５月２６日（水）午後１時３０分 

ところ 市役所新館３階 ３０１、３０２会議室 

 

 

１ 開会宣言 

 

 

２ 会議録署名委員の指名 

 

 

３ 教育長諸報告 

 （１） 市議会の構成及び議会各委員について 

 （２） 新型コロナウイルス感染症への対応状況について 

 （３） 市内中学校卒業生進路状況について 

 （４） 不登校・いじめについて 

 

 

４ 議事 

  報告第 ９号  たつの市立龍野歴史文化資料館運営協議会委員の解嘱又は委嘱について 

  報告第１０号  令和３年度たつの市一般会計補正予算（第１号）の意見の申出について 

  報告第１１号  令和３年度たつの市一般会計補正予算（第３号）の意見の申出について 

  報告第１２号  損害賠償の額を定めることの意見の申出について 

  議案第２２号  たつの市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について 

  議案第２３号  令和３年度たつの市一般会計補正予算（第４号）の意見の申出について 

 

 

５ 自由討議 

 

 

６ 次回教育委員会開催予定日   令和３年６月２５日（金） 午後２時～ 

     〃    開催場所  （新館３階 ３０１、３０２会議室） 

  次々回教育委員会開催予定日  令和３年７月  日（ ） 午後 時  分～ 

     〃    開催場所  （               ） 

 

 

７ 閉会宣言 



令和３年第６回たつの市教育委員会臨時会会議録 

 

と き 令和３年５月２６日（水） 午後１時３０分 

ところ 市役所新館３階 ３０１、３０２会議室 

 

教育長 
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委員 

 

事務局 

ただ今から、令和３年第６回たつの市教育委員会定例会を開会します。 

 

それではまず始めに、会議録署名委員の指名を行います。●●委員を指名します。よろしく

お願いします。 

 

次に、会議の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

教育長諸報告のうち、（３）市内中学校卒業生進路状況について、（４）不登校・いじめにつ

いて、議事 報告のうち、報告第１２号「損害賠償の額を定めることの意見の申出について」は、

たつの市教育委員会会議規則第９条第１項第７号（会議の公開が不適当とする事件）の規定に

より、また、議案第２２号「たつの市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について」、は、同規

則第９条第１項第２号（教育委員会の所管に属する各機関及び各委員会の委員の任免又は委嘱

に関する事件）の規定により、また、議案第２３号「令和３年度たつの市一般会計補正予算（第

４号）の意見の申出について」は、同規則第９条第１項第４号（教育予算その他議会の議決を

経るべき事案についての意見の申出に関する事件）の規定により、非公開にすることが適切で

あると思われます。 

賛成の方は挙手願います。 

  ＜ 挙 手 ＞ 

賛成が出席委員の３分の２以上の多数と認め、非公開と決定します。 

 

先に公開案件を審議した後、非公開案件の審議を行います。 

それでは、３教育長諸報告に入ります。 

（１）市議会の構成及び議会各委員について、事務局報告願います。 

 ＜ 事務局、資料に基づき報告 ＞ 

以上のことにつきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

ご発言がないようですので、次に（２）新型コロナウイルス感染症への対応状況について、

事務局報告願います。 

 

教育管理部から学校の対応について説明させていただきます。教育活動につきましては学校

に持ち込まない、学校内に広げないを基本に実施しており、現在の教育活動は、校内のみとし

ています。校外から大人数を呼び込む行事は自粛しており、体育大会、運動会、授業参観を延

期としています。また、外部講師を招いての活動は実施していません。また、登下校時にはマ

スクの徹底を行うとともに、熱中症対策も実施しています。次に部活動については、平日が４

日以内、かつ、２時間以内の活動とし、土日が原則、休止としています。ただし、全国大会に

つながる部活動は、大会の３週間前から土日のいずれかで認めています。また、スポーツ少年

団の活動も部活動に準じて行っています。次に学校施設の一般開放については、児童生徒の団

体のみの使用を認めている状況で、一般の社会人については休止している状況です。以上です。 

 

教育事業部から社会教育施設の利用について説明させていただきます。５月１１日まで図書

館は長期滞在ができないよう椅子等を除いていました。屋外体育施設は午後８時まで利用を可

能としていました。５月１２日以降は、屋内体育施設は午後７時まで利用が可能としています。

屋外体育施設を含め、その他の施設は午後８時まで利用可能としています。ただし、文化ホー

ルのイベント等は午後９時まで利用可能としています。公民館につきましても午後８時まで利

用可能ですが、一般教養講座など市が主催する事業は見合わせている状況で、貸館のみ運営し

ている状況です。以上です。 

 

以上のことにつきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

学校内で濃厚接触者はいましたか。 

 

いました。 
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家庭内感染では家族の誰かが感染すると濃厚接触者となります。陰性であっても２週間の自

宅待機としています。 

 

放課後児童クラブは問題なく運営していますか。 

 

問題なく運営しています。 

 

濃厚接触者となると学校を休むことになります。放課後児童クラブについても同様の連絡を

行っています。 

 

濃厚接触者で中間試験や期末試験のときに学校を休む場合、何等かの処置はありますか。 

 

学校で考えることになりますが、例えば、中間試験や期末試験のときに、濃厚接触者として

自宅待機となり試験を受けることができない場合、復帰後に試験を受けることも考えられます。

なお、中学校では中間試験や期末試験の結果だけで成績を判定することはありません。 

 

他にご発言がないようですので、これで教育長諸報告を終わります。 

 

続きまして、４ 議事に入ります。 

報告第９号「たつの市立龍野歴史文化資料館運営協議会委員の解嘱又は委嘱について」、事務

局説明願います。 

 ＜ 事務局 資料に基づき順次説明 ＞ 

以上のことにつきまして、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

今回の委員は龍野小学校の先生に委嘱するのですか。 

 

校長会の中で決めていただいており、例年、龍野小学校の校長にお願いをしています。 

 

他にご発言がないようですので、採決に入ります。 

報告第９号は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

  ＜ 異議なしの声 ＞ 

ご異議なしと認めます。よって、報告第９号は、原案のとおり承認いたしました。 

 

次に、報告第１０号「令和３年度たつの市一般会計補正予算（第１号）の意見の申出につい

て」、事務局説明願います。 

 ＜ 事務局 資料に基づき説明  ＞ 

以上のことにつきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

学びの保障推進事業の「物品管理」はお金の管理なども含むのですか。 

 

日常的に扱う管理となり、お金などを含めた管理とは違います。 

 

１２人ですが、端数の金額は出るのですか。 

 

端数が出る金額となります。 

 

スクールサポートスタッフの配置について、昨年度は県負担で各学校に１～２名配置しまし

たが、今年度は市で１名の配置となりました。ついては、各学校に配置するスクールサポート

スタッフを市単事業として補正予算計上しています。 

 

他にご発言がないようですので、採決に入ります。 

報告第１０号は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

  ＜ 異議なしの声 ＞ 

ご異議なしと認めます。よって、報告第１０号は、原案のとおり承認いたしました。 
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次に、報告第１１号「令和３年度たつの市一般会計補正予算（第３号）の意見の申出につい

て」、事務局説明願います。 

 ＜事務局 資料に基づき説明＞ 

以上のことにつきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

ご発言がないようですので、採決に入ります。 

報告第１１号は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

  ＜ 異議なしの声 ＞ 

ご異議なしと認めます。よって、報告第１１号は、原案のとおり承認いたしました。 

以上で、公開案件の審議は終わり、ここから非公開案件の審議に移ります。 

 

  ＜ 非公開案件の審議 ＞ 

 

 続きまして、自由討議に入ります。何か討議事項をお持ちの方はいらっしゃいませんか。 

 ないようでしたら、これで自由討議を終わります。 

 

 次に、次回以降の教育委員会定例会の開催予定日について、事務局説明願います。 

  ＜ 次回、次々回の日程調整 ＞ 

 

 以上で、第６回教育委員会定例会の日程は、全て終了しました。これをもちまして閉会しま

す。 

 

 

午後２時２５分終了 
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